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 答  案 
一、單一選擇題 (25題 每題3分 共75分)
1.C  2.D  3.D  4.A  5.E  6.D  7.D  8.E  9.B  10.A  11.A  12.C  13.A  14.C  15.D  16.C  17.E  18.B  19.B  20.B  21.B  22.B  23.A  24.E  25.C  

二、多重選擇題 (5題 每題5分 共25分)
26.CE  27.ABCD  28.ACE  29.ADE  30.ACDE  

 解  析 
一、單一選擇題 (25題 每題3分 共75分)
3.由初拋時動能(初拋時重力位能 =落地瞬間動能(落地瞬間重力位能。
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4.月亮為地球的衛星，離地球最近。
6.若絕對亮度相同，則視亮度和距離平方成反比，即某恆星與地球距離為地球與太陽距離1000倍。
11.(E)入射光頻率（能量）未知，無法判斷電子動能。
12.(A)錯：銀河系的外型如中央凸起的扁平圓盤。
(B)錯：因位置關係，從地球看銀河系，會看見模糊的光帶如河流般，故稱「銀河」。 
(D)錯：太陽所在的位置距離銀河系中央約2.8萬光年處，並非位於銀河系中心。 
(E)錯：一般人肉眼所見的恆星都位於銀河系內。
13.天體所發出熱輻射，包含各種波長，可形成連續譜。
15.獲得動能K ( mgh ( 2 ( 10 ( 10 ( 200(J)。
17.(D)對、(E)錯：目前的物理定律雖能探討大霹靂爆炸時和爆炸後發生的事情，但仍無法回答為什麼一開始會產生大爆炸、大霹靂的火球從何而來、宇宙的外面是什麼等等問題。
18.因太陽內部的質子密度和溫度都非常高，故太陽中有足夠的條件產生核熔合反應，此為此類恆星能量的主要來源。
19.目前世界各國控制「核熔合」的技術仍未成熟，故當前世界各地的核電廠主要還是利用「核分裂」技術。
20.質量數守恆：41 ( 40 ( b(b ( 1；電荷守恆：20 ( a ( 0(a ( 20。
21.(A)錯：宇宙目前仍在膨脹，而非收縮。
(C)錯：哈伯定律並未說明宇宙邊界之外存在什麼事物。 
(D)(E)錯：哈伯定律並無特別去證明萬有引力或相對論在宇宙中的適用性。
23.球的動能為
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25.(A)尚需考慮力的大小及力與位移夾角；(B)功與物體質量無關；(D)若位移為零或力與位移夾角90(，則施力作功亦為零；(E)功為純量，無方向性。
二、多重選擇題 (5題 每題5分 共25分)
26.(A)錯：銀河系的外型如中央凸起的扁平圓盤。
(B)錯：宇宙中有為數眾多的星系，銀河系僅是其中一個星系而已，並非唯一。 
(D)錯：銀河系的圓盤半徑約為5萬光年，故此圓盤最寬處約為10萬光年。
27.(E)氫原子光譜確認能階存在。
29.(B)(C)無法在短時間內補充。
30.波耳係以拉塞福的原子行星模型為雛形，並根據氫原子光譜的規律性，大膽引進普朗克和愛因斯坦的量子論和光量子論，進而提出氫原子模型。故選(A)(C)(D)(E)。
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